Информация о результатах контрольного мероприятия 
	«Проверка финансово-хозяйственной деятельности, соблюдения установленного 
порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом»  в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств №4»



Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.1.4 плана работы Контрольно-счетной палатой БМР на 2019 год,
распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты БМР от 10.10.2019 № 19 (с изменениями от 14.11.2019 о продлении срока контрольного мероприятия).
Предмет контрольного мероприятия: 
финансово-хозяйственная деятельность муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств №4», а также использование муниципального имущества, получившее документальное отражение в подлинных бухгалтерских, плановых и иных документах.
Объект контрольного мероприятия: 
муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств №4» (далее по тексту МАУ ДО «ДШИ №4», Учреждение»).
Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 14 октября по 26 ноября 2019 года.

По результатам контрольного мероприятия в финансово-хозяйственной деятельности МАУ ДО «ДШИ №4» выявлены нарушения и недостатки, свидетельствующие об отсутствии надлежащего контроля со стороны директора Учреждения за правомерностью осуществляемых хозяйственных операций и своевременным оформлением соответствующих документов:
- не достигнуты объемные показатели муниципального задания в результате отражения в отчете о выполнении муниципального задания недостоверных сведений о продолжительности учебных занятий. Не осуществлялся учет движения обучающихся и учет отработанных преподавателями часов в разрезе реализуемых программам, что также повлекло искажение отчетности. За невыполнение муниципального задания на должностное лицо – директора МАУ ДО «ДШИ №4» 27.11.2019 составлен протокол об административном правонарушении по            ч.1 ст.15.15.5-1 Кодекса об административных правонарушениях;
- нарушения ведения бухгалтерского учета: грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности, выразившееся в неотражении на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» помещений, переданных в пользование по договору и акту приема-передачи, а так же права использования программного обеспечения, что привело к искажению данных бухгалтерской отчетности в общей сумме 1 513,4 тыс.руб. (занижение на 100%); установлен факт оформления первичных учетных документов на выполнение услуг в сумме 6,8 тыс.руб. после фактической даты совершения хозяйственной операции; недостоверное отражение факта хозяйственной жизни в авансовом отчете, согласно которому командировочные расходы в сумме 3,8 тыс.руб. возмещены другому лицу;
- неправомерные расходы в размере 1 тыс.руб. на абонентское обслуживание сертификата, не отраженного в регистрах бухгалтерского учета;
- не обеспечен порядок соблюдения кассовой дисциплины (ведение кассовой книги, оформление кассовых и иных документов, используемых при ведении кассовых операций), что не позволило проверить соблюдение установленного лимита остатка наличных денежных средств в кассе Учреждения. Договором на бухгалтерское обслуживание, заключенного с централизованной бухгалтерией, осуществление кассовых операций не предусмотрено;
- неправомерное трудоустройство лиц на должность, не предусмотренную штатным расписанием;
[bookmark: _GoBack]- нарушение условий исполнения договора в виде несвоевременной оплаты услуг. 

На основании статьи 16 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 16 Положения «О Контрольно-счетной палате Балаковского муниципального района Саратовской области» в адрес муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств №4», Отдела по культуре администрации БМР и МКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры, спорта, молодежи и туризма администрации БМР» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.
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